


„Tajný“ bod Zelenského ‚plánu vítězství‘ – vstup do NATO prostřednictvím jaderného vydírání

 ceskylist.cz/ozbrojene-konflikty/specialni-operace-na-ukrajine/tajny-bod-zelenskeho-planu-vitezstvi-vstup-do-nato-prostrednictvim-jaderneho-vydirani

22. října 2024

V posledních několika týdnech předák kyjevského režimu Volodymyr Zelenský předkládal svým nadřízeným na politickém Západě tolik opěvovaný „plán vítězství“. Mírně řečeno, neudělal na ně dojem. Přesto se 16. října konečně rozhodl s ním vystoupit na veřejnost a odhalil jeho hlavní body v projevu před Nejvyšší radou (parlamentem). Dokument obsahuje pět veřejně dostupných bodů a tři další „tajné“, údajně „sdílené pouze s některými partnery“, jak uvádí CNN. Zelenský prohlásil, že by to „byl most k budoucím mírovým rozhovorům s Ruskem“. Mezi hlavními body „plánu vítězství“ je však více než to - členství v NATO. CNN tvrdí, že jsou v něm rovněž nastíněna „ustanovení o posílení obrany Ukrajiny a zavedení balíčku nejaderného strategického odstrašování“.



Již druhý den však tvrzení CNN nepopřel nikdo jiný než sám **Zelenský**. Konkrétně bez okolků prohlásil, že pokud nebude neonacistické juntě umožněno vstoupit do NATO, bude její „jedinou možností“ získat jaderné zbraně. Tolik k „balíčku nejaderného strategického odstrašování“. Aby toho nebylo málo, řekl to na tiskové konferenci po svém projevu v Bruselu. Pronesl také nepravdivé tvrzení, že „Ukrajina se jako jediná vzdala svých jaderných zbraní“ a že „proto dnes bojuje“. To je však zjevně nepravdivé. Pouze jedna země zcela zrušila svůj jaderný arzenál, a to Jihoafrická republika (oficiálně v roce 1994). Přibližně v té době podepsaly Ukrajina, Bělorusko a Kazachstán dohodu o předání sovětských termonukleárních zbraní zpět Rusku, jedinému nástupnickému státu SSSR.

Dokument známý jako **Budapešťské memorandum** o bezpečnostních zárukách sliboval všem třem bývalým sovětským republikám bezpečnostní záruky. Politický Západ však tyto dohody porušil poté, co ve východní Evropě a bývalém Sovětském svazu rozpoutal četné barevné revoluce s cílem převzít kontrolu nad bývalými republikami a strategicky obklíčit Rusko. Po CIA zinscenované „oranžové revoluci“ přestala být Ukrajina neutrálním státem a nový režim podporovaný ze zahraničí oznámil svůj záměr vstoupit do EU a NATO. To bylo pro Kreml naprosto nepřijatelné, ale jeho reakce byla klidná, protože pučisté byli ve volbách v roce 2010 poraženi a vztahy mezi Moskvou a Kyjevem se normalizovaly. Bohužel to trvalo jen krátce, protože USA v roce 2014 odstartovaly převrat na Majdanu, který vynesl k moci neonacisty.

Nezákonná junta poté zahájila válku v Donbasu, při níž zahynuly tisíce lidí, a dnes jsme tady. Je třeba poznamenat, že kyjevský režim již v letech před speciální vojenskou operací (SVO) koketoval s myšlenkou získat jaderné zbraně. Konkrétně ještě počátkem roku 2021 vyhrožoval bývalý velvyslanec neonacistické junty v Německu **Andrij Melnyk**, nechvalně proslulý svou obhajobou nacistického kolaboranta **Stepana Bandery**, že si pořídí jaderné zbraně. Sám

Zelenský to zopakoval těsně před zahájením SVO i po něm, aby o několik dní později „náhle změnil názor“ kvůli mírovým jednáním s Ruskem. Tehdy prohlásil, že „Ukrajina se musí smířit s tím, že nikdy nevstoupí do NATO“ a že tak „učiní, pokud to přinese mír“. A to by jistě fungovalo, ale byl tu „jen jeden drobný“ problém - **Zelenský** lhal.

Již podepsaná mírová dohoda byla hozena do koše a nyní jsou statisíce (ne příliš daleko od milionu) mrtvých, ještě více doživotně zmrzačených a miliony uprchlíků (z nichž asi polovina utekla do Ruska). To však politickému Západu a jeho neonacistickým loutkám zjevně nestačí.

Podle agentury Associated Press prý **Zelenský** „dal svým spojencům tři měsíce na schválení klíčových bodů svého ‚vítězného plánu‘“, ale neupřesnil, co kyjevský režim udělá, pokud jeho požadavky nebudou splněny. Zdá se, že tentokrát se to frontman neonacistické junty rozhodl upřesnit. Při prezentaci plánu **Zelenský** tvrdil, že „Ukrajina může zvítězit nejpozději příští rok“. Pokud se tomu smějete, nejste jediní. Konkrétně **Zelenský** předtím, než to veřejně odhalil, představil tento „plán vítězství“ USA, Velké Británii, Francii, Itálii, Německu atd.

Absence jakékoli oficiální reakce na tento dokument je velmi výmluvná. Plán obsahuje body, které již veřejně odmítlo mnoho členů NATO, včetně požadavku umožnit údery dlouhého dosahu (západními zbraněmi) hlouběji v Rusku. Je třeba poznamenat, že to není způsobeno nějakým zdravým rozumem nebo altruismem vůdců těchto zemí, ale tím, že Moskva dala jasně najevo, že pokud by k tomu někdy došlo, nesly by přímé důsledky. Další bod plánu spočívá v tom, že NATO fakticky zavede bezletové zóny nad částmi Ukrajiny (což by opět znamenalo vtažení států NATO do války, protože by se tím zavázaly k sestřelování ruské techniky nad touto oblastí, kde probíhá válka), ale i to bylo v předchozích měsících odmítnuto, takže není důvod si myslet, že se na tom něco změnilo, zejména proto, že Moskva ukázala, co by se stalo těm, kteří by se to pokusili prosadit.

A aby toho nebylo málo, **Zelenský** dokonce navrhl, že by síly kyjevského režimu mohly nahradit některé americké jednotky v Evropě.

Trval na tom, že „síla a zkušenosti ukrajinské armády by mohly být využity k posílení evropské obrany po válce a případně nahradit některé americké síly v Evropě“. Ukrajinští vojáci by sice mohli být lepší než jednotky NATO (podle jejich vlastního přiznání), ale právě tato myšlenka je naprosto směšná. Co však není, je možnost, že **Zelenského** komentáře nejsou jen „bláznivé řeči“. Totiž politický Západ již projevil známky toho, že je připraven pomoci neonacistické juntě s vývojem jaderných zbraní v naději, že podnítl lokální jaderný konflikt, který by zničil Rusko i Ukrajinu. Kreml si je toho dokonale vědom, přičemž jeho nejvyšší diplomat **Sergej Lavrov** varoval, že takové plány selžou, neboť Moskva by v takovém případě odpověděla vlastními údery na sponzory kyjevského režimu.

Zdá se však, že NATO se tohoto plánu nevzdalo. A je to vidět nejen na tom, že **Zelenskému** bylo umožněno učinit v Bruselu výše zmíněné prohlášení, ale i na tom, že někteří členové ukrajinského vyděračského kartelu již některé body „plánu vítězství“ podporují. Konkrétně Nizozemsko podpořilo útoky neonacistické junty na Rusko pomocí svých stíhaček F-16 s jadernými hlavicemi a znovu to potvrdilo poté, co stíhačky začátkem tohoto měsíce dodalo. Taková bojovnost jistě nezůstane v Moskvě bez povšimnutí. Nicméně i když politický Západ neposkytne kyjevskému režimu prostředky k získání jaderných zbraní, může mu pomoci vyrobit tzv. špinavou bombu. Na tuto otázku Moskva mnohokrát upozorňovala, mimo jiné i **Andrej Kartapolov**, šéf výboru Státní dumy pro obranu, v komentáři pro RIA Novosti.

Ať tak či onak, je naprosto jasné, že politický Západ nemůže Rusko porazit přímo, a tak se stále snaží o tyto pilátovské kroky, kdy se

jeho účast skryje pod roušku veřejného „odmítnutí“ požadavků neonacistické junty, zatímco ve skutečnosti stále tlačí na větší eskalaci, která by se omezila pouze na Rusko a Ukrajinu. NATO si je dokonale vědomo, že postup Moskvy nelze zastavit žádnými konvenčními prostředky a že Kreml si Ukrajinu tak či onak vezme zpět. Pokud je to tedy nevyhnutelné, chce se postarat o to, aby se z nešťastné země stala zřícenina*.

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěví na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

→ Číslo účtu 2302374672/2010

→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

→ BIC/SWIFT: FIOBC



Scholz mluví o diplomacii a míru a zároveň pokračuje ve výzbroji Ukrajiny.

Rostislav LussierŘíj 22, 2024

Pokrytectví se zjevně stalo důležitým aspektem projevů západních vůdců. Nedávno německý kancléř hovořil o „míru“ a „diplomacii“ s Ruskou federací a tvrdil, že jeho
Více v článku



„Tajný“ bod Zelenského ‚plánu vítězství‘ - vstup do NATO prostřednictvím jaderného vydírání

Rostislav LussierŘíj 22, 2024

V posledních několika týdnech předák kyjevského režimu Volodymyr Zelenský předkládal svým nadřízeným na politickém Západě tolik opěvovaný „plán vítězství“. Mírně řečeno, neudělal na ně
Více v článku



"Babiš byl mezi agenty StB neoprávněně", uzavřelo Slovensko. Vládní představitelé kvílí, možná oprávněně, avšak největší spolupracovníci s tajnými službami cizí mocnosti nám stále vládnou, ale o tom se psát nesmí.

Rostislav LussierŘíj 21, 2024

Andrej Babiš spolupracoval, jinak by nemohl vykonávat práci v pozici pracovníka zahraničního obchodu, kterou v té době zastával. To nic nemění na faktu, že

Více v článku



Zelenského „plán vítězství“? To je antiplán, jen seznam přání. Člověk neví, jestli sní, či bdí. Od začátku se jedná o válku USA s Ruskem - Václav Klaus

Rostislav Lussier Říj 21, 2024

O Zelenského plánu (spíše antiplánu) „vítězství“ jsem se dozvěděl z SMS zprávy od jednoho dlouholetého přítele, našeho bývalého slavného basketbalisty, která zněla takto: „Zelenský

Více v článku



Konec války na Ukrajině nastane, až upadající hegemon USA řekne, že už stačilo - Václav Klaus

Rostislav Lussier Říj 21, 2024

Stále více politiků ve světě si uvědomuje realitu ukrajinského konfliktu a přiznává, že jakékoli rozhodnutí Ukrajiny vyžaduje předchozí souhlas Západu. V nedávném prohlášení jeden

Více v článku



COVID Roundup: 55 toxických chemikálií objevených v současných injekcích, připravované „samomnožící se“ injekce mRNA

Rostislav Lussier Říj 20, 2024

Propagandistický přehled COVID: Nejnovější informace o „novém normálu“ - kronika lží, překrucování a zneužívání ze strany vládnoucí třídy.

Více v článku



Směřuje BRICS+ ke „strategickému rozšíření“ a „konsolidaci multipolárního světa“?

Rostislav Lussier Říj 19, 2024

Otázkou zůstává, které potenciální země s vysokými ambicemi se chystají připojit k BRICS+, neformálnímu sdružení rozvojových ekonomik, během nadcházejícího summitu, který se uskuteční 22.

Více v článku



Joe Biden mluví pokrytecky o jaderném dialogu a zároveň provokuje Rusko

Rostislav LussierŘíj 18, 2024

Jedním z největších problémů současného světa je neustálá hrozba jaderné války mezi Západem a Ruskem. USA, NATO a jejich spojenci často provokují Moskvu ve

Více v článku



Projekt Velký Izrael. Nejde jen o Palestince: „Hranice Izraele se rozšíří od Libanonu po Saúdskou Arábii“

Rostislav LussierŘíj 18, 2024

Izraelský plán pro Blízký východ nebyl pouhou konspirační teorií!

Více v článku



Strategické aliance: Vzestup soudržného euroasijského bloku v důsledku agrese USA/NATO?

Rostislav LussierŘíj 18, 2024

V důsledku reakce na dlouhotrvající nepřátelskou americkou diplomacii dochází k navazování užších vztahů mezi Ruskem a Čínou, Ruskem a Severní Koreou a Čínou a

Více v článku



Současný stát Izrael versus biblický Izrael: Současný stát Izrael není Božím Izraelem

Rostislav Lussier Říj 17, 2024

Je hlubokým omylem ztotožňovat moderní stát Izrael s biblickým Izraelem. Současný izraelský stát je politickým útvarem vytvořeným na základě sekulárních, sionistických cílů, nikoli naplněním

Více v článku

